



**15 ЛЕТ С ВАМИ!**

**МЕЖРЕГИОНАЛЬНЫЙ  
ФЕСТИВАЛЬ**

# **МОЛОДЫЕ ТАЛАНТЫ РОССИИ**

Министерство культуры РТ

Совет Альметьевского муниципального района  
Республики Татарстан

Творческая школа «Мастер-класс»

Альметьевский музыкальный колледж  
имени Ф.З.Яруллина

**ОКТАБРЬ**

**1**

**ЧЕТВЕРГ**

**19.00**



На вопрос журналистов «Почему именно в Альметьевске деятельность школы «Мастер-класс» дает такие потрясающие результаты?» Александр Петросян ответил: «Потому что люди здесь потрясающе талантливые.... В Альметьевске мы нашли замечательных людей – Гузьял Вилсоровну и Веру Игнатьевну, у нас сложились плодотворные и дружеские отношения с руководством города».

Статья «Альметьевск стал любимым городом» - газета «Знамя труда» № 277-279 (10642) от 6 октября 2007 года.

Творческая школа «Мастер-класс» при поддержке Банковской группы ЗЕНИТ занимается поддержкой и развитием юных талантов в регионах России, организацией различных культурных проектов в сфере музыкального и изобразительного искусства.

**2015 год юбилейный: Творческой школе «Мастер-класс» исполняется 15 лет, Банку ЗЕНИТ – 20, а фестивалю «Молодые таланты России» - 10 лет.**

Сотрудничество Творческой школы «Мастер-класс» с Альметьевском, и в первую очередь с Альметьевским музыкальным колледжем им. Ф.З. Яруллина, началось с первого года существования ТШ «Мастер-класс».

### **За прошедшие годы проведено:**

- 89 творческих школ, в которых приняло участие более 100 юных музыкантов и художников из Альметьевска. Все они получили льготные, а 19 наиболее талантливых - бесплатные путевки от Творческой школы «Мастер-класс» и Банковской группы ЗЕНИТ.
  - Из 118 фестивалей «Молодые таланты России» 12 проведено в Альметьевске.
  - За 10 лет в межрегиональном конкурсе юного художника «Мой Восход» приняло участие более 1000 детей и подростков из Альметьевска. Из них лауреатами стали 18 юных художников.
  - С 2010 года в наших проектах участвуют дети с ограниченными возможностями здоровья из Республики Татарстан.
  - Создана Межрегиональная ассоциация баянистов и аккордеонистов (МАБА), членом которой стала директор Альметьевского музыкального колледжа Еремеева Гузял Вилсоровна.
  - Совместно с МАБА проводится Всероссийский отбор баянистов и аккордеонистов на крупнейшие международные конкурсы. Результат – 64 лауреатских мест на «Кубке мира» и «Трофее мира». Победители этих конкурсов – неоднократные участники фестивалей и концертов в Альметьевске.
  - «Маэстро России – одаренным детям Альметьевска» - еще один системный и долгосрочный совместный проект, проходит в Альметьевске на постоянной основе с 2010 года.
  - С 2002 года началось сотрудничество Творческой школы «Мастер-класс» с Фондом духовного возрождения «Рухият» ОАО «Татнефть», в рамках которого ежегодно на Конкурс детского творчества «Страна поющего соловья» приезжают педагоги ведущих столичных учебных заведений для проведения мастер-классов, участия в жюри и концертах.
- Следует подчеркнуть, что многие крупные долгосрочные проекты, инициированные Творческой школой «Мастер-класс», стартовали именно в Альметьевске. Это Межрегиональный фестиваль «Молодые таланты России», «Концерт чемпионов», «Маэстро и его ученики», «Маэстро России – одаренным детям регионов», межрегиональный конкурс юного художника «Мой Восход».

# УЧАСТНИКИ ФЕСТИВАЛЯ

## АНСАМБЛЬ «ELEGATO»

в составе:

**Айдар Салахов** (баян)  
**Дмитрий Тарбеев** (контрабас)  
**Михаил Таланов** (скрипка)

Три молодых, красивых, целеустремленных человека, любящих дарить музыку слушателям, в составе ансамбля-трио, имеющего широкий репертуар от джаза до классики, от танго до вальсов, выпускники лучших музыкальных ВУЗов страны, профессионалы своего дела с удовольствием отдаются каждой минуте нахождения на сцене. Музыкантов можно увидеть не только на самых престижных площадках Москвы, но и в маленьких клубах, где намного уютнее и проникновеннее можно прочувствовать весь аромат, шарм и наслаждение искусством.



## Алексей Вродливец (балалайка)

Алексей Вродливец родился в 1991 году в г. Курске. Окончил ДШИ имени Г.В. Свиридова, Курский музыкальный колледж имени Г.В. Свиридова, РАМ имени Гнесиных. В сентябре 2015 года стал магистром РАМ им. Гнесиных.

В феврале 2005г. Алексей повышал свой профессиональный уровень в Творческой школе «Мастер-класс» у профессора Российской академии музыки им. Гнесиных и колледжа им. Шнитке, заслуженного артиста РФ, заслуженного деятеля искусств Болдырева В.Б.



Алексей – лауреат многочисленных всероссийских и международных конкурсов, участник энциклопедии «Одарённые дети - будущее России» (2007), стипендиат Международного благотворительного фонда им. В. Спивакова (2005) и Национального Свиридовского фонда (2005), лауреат премии по поддержке талантливой молодёжи Президента Российской Федерации В.В. Путина (2007) и Президента Российской Федерации Д.А. Медведева (2009).

А. Вродливец – постоянный участник фестивалей и концертов Творческой школы «Мастер-класс», выступает на различных концертных площадках и в качестве солиста с городским оркестром русских народных инструментов, с ансамблем солистов Курской государственной филармонии «Русская мозаика», в 2010 году выступал с концертами в Англии.

## **Екатерина Мочалова** (домра)

Екатерина Мочалова (домра) окончила Российскую академию музыки имени Гнесиных (класс Народного артиста России, профессора В.П. Круглова), в настоящее время обучается в магистратуре РАМ имени Гнесиных.

Екатерина - лауреат Всероссийских и международных конкурсов, ее творческий путь отмечен многими званиями, такими как: Премия Президента РФ, звание Лауреата и обладателя Грант-премии Специального Фонда Президента Республики Беларусь по поддержке талантливой молодежи, стипендиат Правительства г. Москвы, фонда «Русское исполнительское искусство», обладатель звания «Лучший студент 2011 года РАМ им. Гнесиных».

Является солисткой Государственного академического Русского Концертного оркестра «Боян», ансамблей «Московская мандолина» (художественный руководитель - Народный артист России, профессор Вячеслав Круглов) и «Филармония» (художественный руководитель - лауреат Всероссийского конкурса, доцент РАМ им. Гнесиных Валерий Ельчик).



## **Наиль Мавлюдов** (фортепиано)

Наиль Мавлюдов родился в Саратове, с 2006 года учился в Центральной музыкальной школе при Московской государственной консерватории им. П.И. Чайковского в классе Мананы Владимировны Канделаки (окончил с отличием). В 2015 году окончил с отличием МГК им. П.И. Чайковского в классе народного артиста России, профессора Сергея Леонидовича Доренского (Ассистенты – Н. Луганский, А. Писарев, П. Нерсесьян). В данный момент ассистент - стажер первого года обучения в классе С.Л. Доренского.

Выступал с концертами в Австрии, Германии, Швейцарии, Франции, США, Японии, городах России. В 2013 году участвовал в фестивале «Кремль музыкальный» памяти Николая Петрова. В феврале 2014 года выступил с сольной программой в Большом Зале московской консерватории, так же постоянно дает концерты на разных концертных площадках Москвы и других городов. Участвует в концертах серии KAWAI.

Сотрудничает с камерным хором московской консерватории (основатель — Б. Г. Тевлин, художественный руководитель и дирижер — А.В. Соловьев).

Стипендиат фонда Владимира Спивакова, участник фестивалей и концертов, организованных фондом им. И.С. Козловского и агентством Музыкальная Юность.



## Дмитрий Волков (вокал)

Дмитрий Волков - лауреат, дипломант, а так же член жюри международных вокальных конкурсов - родился в 1986 году в городе Владимир. С пяти лет учился в музыкальной школе при Центре хоровой музыки Владимиро-Суздальской Руси (в дальнейшем - ЦХМ) по классу фортепиано.

С шести лет начал успешно гастролировать по России и за рубежом в качестве солиста Владимирской капеллы мальчиков при ЦХМ, а позже Владимирского камерного хора под руководством Народного артиста России, профессора Маркина Э.М.

В 2002 году поступил во Владимирское училище музыкально-исполнительского мастерства на дирижёрско-хоровой факультет в класс проф. Маркина Э.М. 2006-2011г.г. - студент дирижёрского факультета Московской государственной консерватории им. П.И. Чайковского (класс профессора Лыкова С.М.), артист и солист Камерного хора Московской консерватории под управлением Народного артиста, профессора Тевлина Б.Г. В 2014 году, с отличием окончил вокальную магистратуру МГПУ.

Д. Волков - солист таких коллективов как камерная капелла «Русская консерватория» (рук. Николай Хондзинский), ансамбль «Questa Musica» (рук. Филипп Чижевский), ансамбль «Intrada» (рук. Екатерина Антоненко). С 2009 г. является артистом-солистом эстрадной шоу-группы дважды краснознамённого ансамбля песни и пляски им. А.В.Александрова «Александров-ПАРК». Работал в качестве приглашенного артиста с такими дирижерами, как Т.Курентзис, В.Гергиев, В.Юровский, В. Тарнопольский, а так же с артистами эстрады: Д. Маруани, Л. Вайкуле, А. Олешко, Тимати, Л. Долиной, Л. Лещенко и др.

Дмитрий удостоен юбилейной медали «За вклад в искусство» Международного союза музыкальных деятелей (2010.), медали Министерства Обороны «Александр Александров» за вклад в развитие военной музыки (2013).

В 2014 году Президиумом Комитета памяти маршала Жукова награжден медалью «Маршал Малиновский».



## **Дмитрий Загорский** (гусли)

Дмитрий Загорский родился в 1996 году в Москве. Обучение музыке начал в возрасте 5-ти лет в ДМШ им. Г.В. Свиридова (класс преподавателя, лауреата Всероссийских и Международных конкурсов Наталии Юрьевны Дьяченко).

Выступал как солист и участник ансамбля на самых престижных сценах Москвы: Большом и Камерном залах МГАФ, концертном зале РАМ им. Гнесиных, Рахманиновском зале Московской государственной консерватории, Московском международном доме музыки, Зале Церковных Соборов Храма Христа Спасителя, Резиденции Патриарха Алексия II в Свято-Даниловом монастыре, в концертном зале Исторического музея, Политехнического музея, ММК им. М.И. Глинки, в Большом и Малом залах Дома композиторов, зале Дома кинематографистов, зале Российского Фонда Культуры.

Дмитрий выступал с Национальным академическим оркестром народных инструментов России имени Н.П. Осипова (дирижёр – народный артист России В.А. Понькин, лауреат Международных конкурсов В.В. Кузовлев) и Нижегородским русским народным оркестром (дирижёр – народный артист России, профессор В.А. Кузнецов).

Д. Загорский дважды награждался стипендией Правительства Москвы за активную творческую деятельность и поощрительной стипендией Фонда «Новые имена».

В настоящем – студент III курса Московского областного музыкального колледжа им. С.С. Прокофьева (класс лауреата Всероссийских и Международных конкурсов Павла Александровича Лукоянова). За время обучения в колледже достиг значительных успехов в сольном и ансамблевом исполнительстве на гуслях. Об этом свидетельствуют победы на многочисленных конкурсных состязаниях.



## **ПРОГРАММА ФЕСТИВАЛЯ**

**1 октября 2015**

**14.00** – творческие встречи с участниками фестиваля

*Альметьевский музыкальный колледж имени Ф.З. Яруллина (ул. Нефтяников, 12)*

**19.00** – концерт «Молодые таланты России»

*Концертный зал Дворца Культуры «НЕФТЬЧЕ» (ул. Ленина, 98)*

Творческая школа «Мастер-класс»

119501, г. Москва, ул. Нежинская, д. 5, оф. 46

Тел./Факс: +7 (495) 442 76 55  
тел.: +7 (495) 442 57 32

[www.masterclass.ru](http://www.masterclass.ru)

e-mail: [art@masterclass.ru](mailto:art@masterclass.ru)

Альметьевский музыкальный колледж  
им. Ф.З. Яруллина

423450, РТ, г. Альметьевск, ул. Нефтяников, д. 12

Тел: (88553) 33-48-41  
факс: (88553) 33-52-17

[www.edu.tatar.ru](http://www.edu.tatar.ru)

E-mail: [mk.amk@tatar.ru](mailto:mk.amk@tatar.ru)  
[amyz5@rambler.ru](mailto:amyz5@rambler.ru)

Информация о фестивале  
по тел.: 33-48-41